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Risanamento delle murature esterne fino alla quota di metri 3: 
 
 
• Accurata asportazione dei 

vecchi strati di finitura ed 
intonaci ove presenti fino al 
giungere al supporto murario: 

 
• Accurata pulizia del supporto 

murario con asportazione di 
parti sfarinanti ed incoerenti; 

 
• Ripristino delle murature 

mediante “ cuci e scuci” e 
allettamento delle malte 
mediante malte di 
allettamento 770; 

 
• Applicazione a totale copertura 

di bio-rinzaffo per murature 
umide 720 per uno spessore 
non inferiore ai 3/5 mm; 

 
 
• Applicazione a spessore,  

minimo 3 centimetri, di bio-
intonaco macroporoso 
specifico per murature umide 
717; 

 
• Finitura su tutte le  superfici 

con lo specifico bio- intonaco 
di finitura 750dato a due 
mani, con retina in fibra di 
vetro alcali resistente 
interposta tra la prima e la 
seconda mano; 

 
• Applicazione  di lisciatura 

satinata  alla calce LS 122; 
 
• Dopo 30 giorni dalla posa applicazione di IS 510. 
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Ciclo intonacatura  delle murature esterne  oltre  la  quota di 3 metri: 
 
 
• Accurata asportazione digli 

strati di finitura fino 
all’intonaco sottostante; 

 
• Accurata mappatura 

dell’intonaco esistente con 
asportazioni delle zone 
ammalorate e 
irrimediabilmente decorse 
dal supporto; 

 
• Ripristino delle malte di 

allettamento mediante 
applicazione di malta di 
allettamento 770; 

 
• Ripristino degli intonaci 

asportati mediante 
applicazione di intonaco 
700; 

 
• Accurata pulizia 

dell’intonaco esistente con 
asportazione di parti sfarinanti ed incoerenti;  

 
• Finitura su tutte le  superfici con lo specifico bio- intonaco di finitura 750 dato 

a due mani,  con retina in fibra di vetro alcali resistente interposta tra la 
prima e la seconda mano; 

 
• Applicazione  di lisciatura satinata  alla calce LS 122; 
 
• Dopo 30 giorni dalla posa applicazione di IS 510. 
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Risanamento delle murature interne fino alla quota di metri 2: 
•  Accurata asportazione dei vecchi strati di finitura ed intonaci fino al giungere 

al supporto murario: 
•  Accurata pulizia del supporto murario con asportazione di parti sfarinanti ed 

incoerenti; 
•  Eventuale ripristino delle murature mediante “ cuci e scuci” e allettamento 

delle malte mediante Malta di Allettamento 770; 
•  Applicazione a totale copertura di bio-rinzaffo per murature umide Rinzaffo 

720 per uno spessore non inferiore ai 3/5 mm; 
•   Applicazione a spessore, minimo 3 centimetri, di bio-intonaco     

   macroporoso specifico per murature umide 717; 
•    Finitura su tutte le superfici con lo specifico bio- finitura 750 dato a due 

mani, con retina in fibra di vetro alcali resistente interposta tra la prima e la 
seconda mano; 

• Dopo completa stagionatura pittura alla calce PC 144 
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Ciclo di intonacatura delle murature interne oltre alla quota di metri 2: 
• Accurata asportazione dei vecchi strati di finitura ove presenti fino al giungere 

all’intonaco sottostante: 
• Accurata mappatura dell’intonaco esistente con asportazioni di parti 

ammalorate e decorse. 
• Ripristino delle zone dove è stato asportato l’intonaco mediante l’applicazione 

di malta d’intonaco 700.  
• Applicazione di bio-intonaco 700 spessore minimo d’applicazione 10 mm;   
• Finitura su tutte le superfici con lo specifico bio- finitura 750 dato a due mani, 

con retina in fibra di vetro alcali resistente interposta tra la prima e la seconda 
mano; 

• Dopo completa stagionatura pittura alla calce PC 144 
    

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




























